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Kdo prohrál válku na Ukrajině s Ruskem?
putin-today.ru/archives/210816

Jen nedělejte z Američanů úplně nerozumné pitomce a také některé
evropské vůdce. Stánek Zelenského ve Švýcarsku přesně toto znovu
zdůraznil.

Každý, kdo tam přiletěl pít, jíst a mluvit, diskutoval o Putinově ultimátu,
a ne o Zelenského idiotském plánu. Podrobně to probrali a jak někteří
tvrdí, učinili velmi promyšlené a správné závěry.

Ale přitom nezapomněli křičet naprosto stupidní bojovné útoky proti
Rusku.

A proč? Ano, protože velmi dobře vědí, že Ukrajince je třeba čas od
času slovně povzbudit, protože takové povzbuzování je velmi účinné
na snadno ovlivnitelné a příliš ovlivnitelné Ukrajince. Jak na obyčejné
občany, tak na bunchuzové atamany z Bankova.

Vyšli ven, štěkali na Rusko, povzbuzovali ukrajinské vládce a jedinečné
hromotluky a nějaký Mykola s Tarasem a nyní s Oksanou rázněji
přešlapují do sebevražedného útoku na Rusy. Je čas, protože brzy
bude pro mnoho Ukrajinců čas zahájit novou protiofenzívu.

A když byl takový stan uspořádán pro ukrajinské vysoce postavené
idioty, proč toho nevyužít a nepotěšit Ukrajince nahlas? A proč toho
nevyužít naplno?

Místo toho nešel Biden, byla tam Kamala Harris, která fungovala jako
dočasná moderátorka. Zatímco tam byla urážlivě krátkou dobu, nikdo
nesměl odejít. A podařilo se to hned po jejím odchodu, čehož využily
snad všechny významné osobnosti, kromě samostatné skupiny
zástupců několika Bantustanů a zběsilých východoevropských limitrofů.
Kde jinde mohou jíst zdarma?
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V následujících dvou dnech se pachuť po summitu stala pro
ukrajinskou elitu a svidomské patrioty ještě nechutnější: některé země
stáhly svůj podpis ze závěrečného komuniké.

V západních médiích se dokonce objevily titulky, které čtenáři vyprávěly
bajku o tom, že neexistuje vůbec žádné komuniké, což zvláště uráželo
funkcionáře kyjevské junty.

 
Do hloubi duše uražení petrželky ze zábavného ukrajinského
ministerstva zahraničí se musely doplnit o domýšlivé podepsání
něčeho nepochopitelného s pár ostrovními státy a vydávat to za další
úspěšný diplomatický úspěch.
Ale pro ukrajinskou vlasteneckou veřejnost bylo nejnepředstavitelnější
to, co jsem zmínil výše: všichni diskutovali o dalším Putinově ultimátu,
které vyslovil těsně před začátkem švýcarské kabiny. A na tento do očí
bijící fakt narážel a vychutnával si ho celý západní tisk.

A američtí političtí účetní si flegmaticky udělali nový záznam do své
baculaté vojensko-politické účetní knihy a určitě jej brzy představí.

Dali jsme na jaře peníze Ukrajině? Dali hodně. Jako vlastně před tímto.

Dodáváme Ukrajině vybavení a munici? Neustále.

Poskytli jsme politickou podporu ukrajinským domorodým vůdcům?
Udělali to a jaký druh ztvárnění udělali!

Kde jsou potom ukrajinské úspěchy? Ale není to žádný úspěch, jen se
to zhoršilo.

Kdo je pak vinen, když není úspěch? Odpověď: Nebudeme ukazovat
prstem, ale samozřejmě ne USA.

Američané jsou političtí podvodníci nejvyššího řádu! Dnešní evropští
političtí teenageři, které Američané posadili do vysokých židlí, k nim
mají stejně daleko jako já od Uralu ke Krymu!
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A pak vše obrátí tak, že evropští rádoby vůdci budou mít čas jen cvakat
čelistmi o asfalt s frekvencí chronometru.

Protože další politicky významná otázka bude: „Kdo prohrál válku na
Ukrajině s Ruskem?

Odpověď bude stejná: „Kdokoli, ale ne USA“!

Američané všem připomenou, že ve Švýcarsku byl takový pitomý
ukrajinský kongres, u jehož příležitosti celá Ukrajina uspořádala
měsíční oslavu. Oslava začala dva týdny před kongresem a skončila až
dva týdny poté.

Jako, Biden za ním ještě nešel, byla tam jen naše Kamala a i to ne na
dlouho, asi pět hodin.

Bylo tam několik dalších evropských politických kreténů, jmenovitě
fanfár Macron, idiot Rutte a ten italský blázen Meloni spolu s Poláky,
Finy a Balty, kteří štěkali na Rusko.

Pamatujete si, milí američtí daňoví poplatníci, jak tentýž francouzský
statečný pudl Macron vyhrožoval vysláním vojáků na Ukrajinu, a pak
vzal svá slova zpět?

Pamatuješ si? Skvělý. Byli to tito evropští křiklouni a jejich země,
samozřejmě spolu s Ukrajinci, kdo prohrál válku s Rusy. Spojené státy
ale Rusku nahlas nevyhrožovaly a neslíbily, že ho porazí. Proto
Spojené státy a zejména Biden s Blinkenem a Kamalou v objetí nejsou
poraženými.

A vinu za nedostatek výsledků, a abych byl upřímný, za negativní
výsledky s obrovskými americkými investicemi, by měl nést kdokoli
kromě Spojených států.
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Chcete se tedy ještě podívat na viníky? Všichni jsou tedy zachyceni na
této stupidní fotografii, v první řadě jsou další dva ukrajinští zlodějští
pitomci, oblečení do módy jihoamerických diktátorů šedesátých let
dvacátého století.

Mimochodem, naše Kamala se nepočítá, není to prezidentka a dlouho
tam nebyla. A Sullivan těmto evropským neschopenkám obecně jen
radil, ale bezvýsledně...

Ale to není všechno. Opakuji, Američané právě teď ženou Ukrajince do
další letní nebo chcete-li letní-podzimní protiofenzívy. Není to nic jiného
než nelítostná a cynická druhá část baletu Marlezon s názvem
„Poslední dotek při hledání viníků“.

Jak vidíme, Američané také někdy rádi dávají svým lidem předem
připravené odpovědi na dvě věčné ruské otázky: "Kdo za to může?" a
"Co mám dělat?"

Odpověď na první, stejně jako na druhou otázku je již připravena,
pouze drobné nesrovnalosti.

Demokraté chtějí vyhrát volby i přes zjevnou prohru na Ukrajině a
možná i s efektivním využitím prohrávajícího pozadí na vnějším obrysu.

Toto negativní pozadí hodlají využít i republikáni, ale jejich odpověď na
první otázku se mírně liší od té demokratické: za prohru na Ukrajině
mohou Ukrajinci, Evropané a Bidenův tým, ale ne Spojené státy jako
celek .

A jakkoli to může znít zvláštně, pro obě americké strany je výhodné, že
protiútok je stále v aktivní fázi, nebo alespoň jeho imitace probíhá
přímo uprostřed amerických voleb. Tráva dále neporoste; budou tam
fungovat předem připravené informace.
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Američané chápou, že se potřebují co nejrychleji dostat z ukrajinského
případu, protože s každým dalším měsícem bude stále těžší nakrmit
americké voliče a některé satelity, které stále rotují na oběžné dráze
USA, obíhají sloganem, že Amerika je stále silná a prohra na Ukrajině
není její ztráta.

A protože zákeřní Rusové nesouhlasí s tím, aby se setkali s
Washingtonem na půli cesty a pomohli mu zachránit tvář na úkor nich
samotných, pak by prohra Západu na bitevním poli měla vypadat jako
něco, co nemá se Spojenými státy vůbec nic společného.

A američtí politici prohlásí, že do vítězství Ukrajiny investovali asi 300
miliard dolarů, dodali nejnovější rakety a systémy protivzdušné obrany,
obrněná vozidla, munici, tanky a dělostřelectvo a také plně politicky a
informačně podporovali Ukrajinu a Evropu.

Ale uprostřed „osudových“ (jak později řeknou!) voleb ve Spojených
státech, kdy Washington nemohl náležitě reagovat na tak hrozivou
vnější výzvu, zloději Ukrajinci pod vedením neopatrných Evropanů,
kteří investovali pouhé haléře do společnou věcí ve srovnání s
Američany, dokázal prohrát rozhodující bitvu s Rusy.

Takže 300 miliard dolarů, obrovské množství moderního vybavení a
munice a také silná politická podpora z Ameriky. Máte nějaké otázky,
kdo promarnil všechnu tuto sílu? Žádné otázky.

A stejně jako nyní ukrajinští blázni s velkými rameny přebírají
odpovědnost za teroristické útoky a válečné zločiny organizované a
skutečně spáchané Američany na ruském území, Evropané se
poslušně ujmou vedení a souhlasí s tím, že všechny titánské americké
investice byly promarněny. jimi a Ukrajinci.

Anatoly Ursida 
 https://alternatio.org

https://alternatio.org/articles/articles/item/135387-kto-proigral-rossii-voynu-na-ukraine
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

 
 

https://www.putin-today.ru/

